EX.KAT.03.03/03.2012

Urzadzenia elektryczne w wykonaniu przeciwwybuchowym m

Dtawiki kablowe EEx e I/EEx i Il

[ 1] .
HE Dane techniczne
Dtawiki kablowe EEx e II/EEx i I

Oznaczenie urzadzenia &I2G | &@I12DIP 66

Rodzaj budowy EEx e Il

Atest PTB 99 ATEX 3128 X
PTB 99 ATEX 3101 X

Stopien ochrony wg EN 60529 IP 66

Materiat poliamid

[ |
HE Dane do zamoéwienia

Dtawiki kablowe EEx e z gwintem
Gwint Zawartos¢ | Kabel SW | Dlugos¢ | Dlugos¢ | Cigezar

Indeks

w paczce | @ mm mm | gwintu L1 ok. kg
(szt.) L2 (mm) | (mm)
M12x 1,5 |20 4-7 15 |8 19,3 0,003
M16x 1,5 |20 5510 | 20 |8 23,0 0,006 | AMA100080002

M20 x 1,5 |20 55-13 | 24 |8 25,0 0,009
M25x 1,5 |20 8-17 29 |8 29,5 0,017 | AMA100080004
M32x 1,5 |20 12-21 36 |10 35,5 0,026
Dtawiki kablowe EEx e z dtugim gwintem

Gwint Zawartos¢ | Kabel SW | Dlugos¢ | Dlugos¢ | Cigzar

w paczce | @ mm mm | gwintu L1 ok. kg

(szt.) L2 (mm) | (mm)
M12x 1,5 |20 4-7 15 [ 12 19,3 0,003
M16x 1,5 |20 55-10 | 20 12 23,0 0,007 | AMA100080007
M20 x 1,5 |20 5513 | 24 |13 25,0 0,010
M25x 1,5 |20 8-17 29 13 29,5 0,018 | AMA100080009
M32x1,5 [10 12-21 36 |15 35,5 0,029
M40 x 1,5 |10 17-28 46 15 39,5 0,046 | AMA100120467
M50x 1,5 |5 22-35 55 | 16 44,0 0,073
M63x15 |5 27-48 68 16 47,0 0,116 | AMA100120469

Dtawiki kablowe EEXx i z gwintem
Gwint Zawartosé | Kabel SW | Dlugos¢ | Dlugos¢ | Ciezar | Indeks

w paczce | @ mm mm | gwintu L1 ok. kg

(szt.) L2 (mm) | (mm)
M12x 1,5 |20 4-7 15 |8 19,3 0,003
M16 x 1,5 |20 5510 | 20 |8 23,0 0,006 | AMA100080015
M20x 1,5 |20 55-13 | 24 |8 25,0 0,009
M25x 1,5 |20 8-17 29 |8 29,5 0,017 | AMA100080017
M32x 1,5 |20 12-21 36 |10 8615 0,026

Dtawiki kablowe EEx i z diugim gwintem

Gwint Zawartosé | Kabel SW | Dtugos¢ | Dlugos¢ | Ciezar | Indeks

w paczce | @ mm mm | gwintu L1 ok. kg

(szt.) L2 (mm) | (mm)
M12x 1,5 |20 4-7 15 [ 12 19,3 0,003
M16 x 1,5 |20 55-10 | 20 12 23,0 0,007 | AMA100080020
M20x 1,5 |20 55-13 | 24 13 25,0 0,010
M25 x 1,5 |20 8-17 29 13 29,5 0,018 | AMA100080022
M32x1,5 [10 12-21 36 |15 BEI5 0,029
M40x 1,5 [10 17-28 46 15 39,5 0,046 | AMA100080024
M50x 1,5 |5 22-35 55 | 16 44,0 0,073
M63x 15 |5 27-48 68 16 47,0 0,116 | AMA100080026

AMATECH - AMABUD Elektrotechnika Sp z o.0.
ul. Kalinowa 68, 09-402 Plock, tel. (0-24) 267 88 60, faks (0-24) 267 88 62 AMATECH
e-mail: amatech@amatech.eu, www.amatech.eu



Zaslepki kotkowe EEx e Il

Urzadzenia elektryczne w wykonaniu przeciwwybuchowym

(1] .
EE Dane techniczne

Zaslepki EEx e Il do dtawikow kablowych
Oznaczenie urzadzenia
Rodzaj budowy

Atest

Stopien ochrony wg EN 60529

Materiat

Zaslepki EEx e
Oznaczenie urzadzenia
Rodzaj budowy

Atest

Stopien ochrony wg EN 60529

Materiat

[ ]| L.
HE Dane do zamoéwienia

N2G|&12DIP66
EEx e Il
M12-M16 PTB 99 ATEX 3128 X
M20-M63 PTB 99 ATEX 3101 X
IP 66
poliamid

&N2G|&112DIP 66

EExe Il

M12-M50 PTB 99 ATEX 3130 | M63 PTB 99 ATEX 1058
IP 66

poliamid

Zaslepki EEx e do wpustéw kablowych

Gwint Zawartos¢ gA Diugos¢ B Ciezar Indeks
w paczce (szt.) mm mm

M12 20 6,0 30,3 0,001

M16 20 7,0 33,0 0,001 AMA100080036
M20 20 8,5 34,5 0,002

M25 20 11,0 36,0 0,003 AMA100080038
M32 20 14,0 39,5 0,005

M40 10 20,0 42,0 0,018 AMA100080040
M50 10 26,0 44,0 0,033

M63 5 34,0 45,0 0,108 AMA100080042

Zaslepki EEx e sSrubowe z wewnetrznym szesciokatem

Gwint Zawartos¢ DO B Dtugos¢ A Diugosc| Cigzar | Indeks

w paczce (szt.) | mm gwintu (mm) | tba (mm) | ok. kg
M16x 1,5 |20 215 |12 4,0 0,002
M20 x 1,5 |20 255 |13 4,0 0,004 | AMA100080044
M25x 1,5 |20 30,5 |13 4,0 0,007
M32x1,5 |10 375 |15 55 0,013 | AMA100080046
M40 x 1,5 |10 455 |15 55 0,020
M50x 1,5 |5 55,5 |16 55 0,030 | AMA100080048
M63x 1,5 |5 85 16 6,5 0,040

AA AMATECH - AMABUD Elektrotechnika Sp z o.0.

ul. Kalinowa 68, 09-402 Ptock, tel. (0-24) 267 88 60, faks (0-24) 267 88 62
e-mail: amatech@amatech.eu, www.amatech.eul

EX.KAT.03.03/03.2012



EX.KAT.03.03/03.2012

Urzadzenia elektryczne w wykonaniu przeciwwybuchowym

Dtawiki kielichowe EEX e Il, pierscienie redukcyjne
zaslepka drenazowa, dtawik odpowietrzajacy

[T .
HE Dane techniczne
Dtawiki kielichowe / pierscien redukcyjny

Oznaczenie urzadzenia &@N2G|&12DIP 66
Rodzaj budowy EEx e Il
Atest dtawica kielichowa: PTB 99 ATEX 3121
pierscien redukcyjny: PTB 99 ATEX 3128 X
Stopien ochrony wg EN 60529 dtawica kielichowa: P66 | pierscien redukcyjny: IP 65
Materiat poliamid

Zaslepka drenazowa i dtawik odpowietrzajacy

Wymiary w mm Oznaczenie urzadzenia &N2G|&112D
Rodzaj budowy EEx e ll
47@D4.]_ Atest zaslepka drenazowa: PTB 99 ATEX 1128 X
_ _ dtawik odpowietrzajacy: PTB 99 ATEX 1018
! zaslepka odpow. i drenazowa: SIRA 99 ATEX 3050 U
L Stopien ochrony wg EN 60529 za$. drenazowa: IP 66 | dtawik odpow.: IP 54
%E zaslepka odpow. i drenazowa: IP 66
Materiat poliamid

L1

[ 1] L.
H® Dane do zamoéwienia

Dtawiki kielichowe

2 Gwint Zawartosé SW Dtugos¢ Ciezar Indeks
w paczce (szt.) L1 (mm) ok. kg

- M20 x 1,5 10 26 64 0,057 AMA100080060
Gwint M25 x 1,5 10 32 65 0,070 AMA100080061
M32 x 1,5 10 41 80 0,140 AMA100080062

M40 x 1,5 10 50 86 0,194 AMA100080063

M50 x 1,5 1 60 95 0,333 AMA100080064

M63 x 1,5 1 75 105 0,742 AMA100080065

Pierscien redukcyjny

Gwint Gwint Zawartos¢ | SW | Dlug. |Ditug. |Dtug. | Ciezar | Indeks
1 2 w paczce | mm |L1 L2 L3 ok. kg
(szt.) (mm) [(mm) |(mm)

M20x 1,5 |M16x 1,5 |20 24 |12 8 8 0,014 AMA100080050
M25x 1,5 |M20x 1,5 |20 29 |14 8 8 0,016 AMA100080051
M32x 1,5 |M20x 1,5 |20 36 |16 10 6 0,017 AMA100080052
M32x 1,5 |M25x 1,5 |20 36 |16 10 10 0,016 AMA100080053
M40 x 1,56 |M25x 1,5 |10 46 |16 10 8 0,023 AMA100080054
M40 x 1,5 |M32x 1,5 |10 46 |16 10 10 0,021 AMA100080055
M50 x 1,6 |M32x 1,5 |10 55 |18 12 10 0,036 AMA100080056
M50 x 1,5 |M40x 1,5 |10 68 |18 12 10 0,032 AMA100080057
M63 x 1,56 |M40x 1,5 |5 68 |18 12 10 0,040 AMA100080058
M63 x 1,56 |M50x 1,5 |5 68 |18 12 12 0,030 AMA100080059

Zaslepka drenazowa

Gwint Zawartosé SW Diugosc¢ Dtugosc Ciezar | Indeks
w paczce (szt.) | mm L1 (mm) | L2 (mm) ok. kg
M25 x 1,5 |20 | 30 | 19 | 45 | 0,011 | AMA100080066
Diawik odpowietrzajacy
Gwint Zawartosé SW Dlugosc¢ Dilugos¢ Ciezar | Indeks
w paczce (szt.) | mm L1 (mm) | L2 (mm) ok. kg
M25 x 1,5 |20 | 34,9 | 17 | 15 | 0,340 | AMA100080067
Dlawik odpowietrzajacy i zaslepka drenazowa
Gwint Zawartos¢ Ciezar Indeks
w paczce (szt.) ok. kg
M25 x 1,5 | 20 | 0,340 | AMA100080068
AMATECH - AMABUD Elektrotechnika Sp z o.o. A
ul. Kalinowa 68, 09-402 Plock, tel. (0-24) 267 88 60, faks (0-24) 267 88 62 AMATECH

e-mail: amatech@amatech.eu, www.amatech.eu




